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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 
Ο ∆ήµος Ρεθύµνης προτίθεται να εκµισθώσει τα ∆ηµοτικά Σφαγεία Ρεθύµνου 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆. 270/81. 
Η φανερή προφορική πλειοδοτική δηµοπρασία θα πραγµατοποιηθεί στις 07-05-2009, 
ηµέρα Πέµπτη και ώρα από 12:00 µ.µ. µέχρι 12:30 µ.µ. στο Κεντρικό Κατάστηµα του 
∆ήµου Ρεθύµνης ενώπιον της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής του ∆ήµου Ρεθύµνης που 
προβλέπεται από το άρθρο 103 του Ν. 3463/06.  

Η µίσθωση περιλαµβάνει το κτιριακό συγκρότηµα (συνολικής επιφάνειας 1.219,92 
τ.µ.) µε το οικόπεδο (επιφάνειας 10.108,27 τ.µ.), στο οποίο έχει κατασκευαστεί, και τον 
ηλεκτροµηχανολογικό εξοπλισµό των ∆ηµοτικών Σφαγείων του ∆ήµου Ρεθύµνου, όπως 
περιγράφονται αναλυτικά στην Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων.  

Το µίσθιο βρίσκεται στη θέση «Μύτη του Γρύντα» εντός των ορίων του οικισµού 
Βιολί Χαράκι Ατσιποπούλου του ∆ήµου Νικηφόρου Φωκά του Νοµού Ρεθύµνης. 

Το µίσθιο επιτρέπεται να χρησιµοποιηθεί από το µισθωτή αποκλειστικά και µόνο ως 
σφαγείο απαγορευµένης ρητώς οποιασδήποτε άλλης χρήσεώς του. 

H διάρκεια της µίσθωσης ορίζεται σε δώδεκα (12) έτη. 
Ως ελάχιστο όριο της πρώτης προσφοράς µηνιαίου µισθώµατος ορίζεται το ποσό των 

πέντε χιλιάδων πεντακοσίων Ευρώ (5.500,00 €) για το πρώτο έτος της µίσθωσης, 
αναπροσαρµοζόµενο ετησίως κατά ποσοστό 5% και σε κάθε περίπτωση σύµφωνα µε το 
ποσοστό του τιµάριθµου του κόστους ζωής, όπως έχει καθοριστεί από την αρµόδια αρχή 
(Εθνική Στατιστική Υπηρεσία) για τους αµέσως προηγούµενους δώδεκα (12) µήνες, 
στρογγυλοποιηµένο στην αµέσως µεγαλύτερη ακέραιη µονάδα. 

Η εγγυητική επιστολή συµµετοχής στη δηµοπρασία ορίζεται στο ποσό των 
εβδοµήντα εννέα χιλιάδων διακοσίων Ευρώ (79.200,00 €). 

Πληροφορίες, αναλυτική διακήρυξη και συµβατικά τεύχη θα χορηγούνται στους 
ενδιαφερόµενους από την Τεχνική Υπηρεσία του ∆ήµου Ρεθύµνης (Λ. Σοφοκλή Βενιζέλου 
– Κτίριο ∆ελφίνι - Πληροφορίες: Β. Ποθητός 28310-40012) µέχρι και την προηγούµενη 
της ηµέρας διενέργειας της ∆ηµοπρασίας, κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες (8:00 έως 
15:00), µε την καταβολή του ποσού των τριάντα πέντε ευρώ (35,00 €) 
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